

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

ПЛАТА			ТЕЛЕГРАММА	ПЕРЕДАЧА		
Слов	Руб.	Коп.		_____ го _____ ч. _____ м.	№ связи _____	
				_____	Передал _____	
Итого				_____	Служ. отметки: _____	
Принял _____			_____ сл. _____ го _____ ч. _____ м.			

П РА В И Т Е Л Ъ С Т В Е Н Н А Я

К У Д А:
Подробн. адрес

123007, г. Москва, Хорошевское шоссе, д.35, к.2
ФГБНУ ФНЦ ВНИИЭСХ

К О М У:

**Уважаемые товарищи, коллеги, родные и близкие Александра
Фёдоровича!**

Сегодня мы собрались, чтобы проводить в последний путь человека, чья жизнь стала примером служения науке, обществу и своей стране. Ушёл из жизни академик РАН Александр Фёдорович Серков — выдающийся учёный, великий труженик, глубоко порядочный и принципиальный человек.

Александр Фёдорович родился 8 февраля 1933 года в Риге. В своей жизни он прошёл удивительный путь, полный достижений и созидания. Получив образование в Московской сельскохозяйственной академии им. К.А. Тимирязева, он посвятил свою жизнь развитию отечественного сельского хозяйства в области экономики и планирования АПК.

Его трудовая биография охватывает более семи десятилетий. От агронома в сельхозпредприятиях до ключевых должностей в министерствах и научных институтах, Александр Фёдорович всегда работал с высочайшей отдачей, неизменно проявляя свою компетентность и ответственность.

Он был человеком, чья энергия и талант меняли отрасль. Александр Фёдорович внёс огромный вклад в развитие аграрной науки, формирование и обоснование рыночных механизмов в агропромышленном комплексе, а также в разработку ключевых государственных программ, законов и Доктрины продовольственной безопасности Российской Федерации.

28 12 2024 г. Исх. № 310-28.1/802

Наименование и адрес отправителя

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

Его труд, воплощённый в более чем 160 научных публикациях, стал фундаментом для дальнейшего развития аграрной экономики нашей страны. Он воспитал новое поколение учёных — под его руководством защищена одна докторская и девять кандидатских диссертаций.

Награждённый орденами Трудового Красного Знамени и медалью «За освоение целинных земель», Александр Фёдорович не только трудился ради науки, но и всегда оставался верен своим принципам и идеалам. Его отличали высочайшая порядочность, глубокий патриотизм и стремление защищать интересы государства и крестьян.

Люди, которые знали Александра Фёдоровича, отмечают его удивительную скромность, готовность прийти на помощь и душевное благородство.

Сегодня мы прощаемся с великим учёным, верным другом и наставником. Его вклад в развитие аграрной науки и экономики навсегда останется в памяти коллег, учеников и всех, кто имел честь с ним работать.

Светлая память об Александре Фёдоровиче Серкове навсегда сохранится в наших сердцах.

С уважением,
Председатель Комитета
Государственной Думы
по аграрным вопросам



В.И.Кашин